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Δέηση υπέρ αναπαύσεως των αδικοχαμένων και 
υπέρ ιάσεως των τραυματισμένων στην 
Πατριαρχική Μονή Παναγίας του Μπαλαμάντ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Μετά την χθεσινή Εξόδιο Ακολουθία των αθώων θυμάτων της 
τρομοκρατικής επίθεσης στον Προφήτη Ηλία Δαμασκού, 
ανάμεσα στα οποία ήταν και παιδιά, με την ευλογία του 
Πατριάρχη Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννη σήμερα τις 18:00 θα 
τελεστεί δέηση υπέρ αναπαύσεως των αδικοχαμένων και υπέρ 
ιάσεως των τραυματισμένων στην Πατριαρχική Μονή Παναγίας 
του Μπαλαμάντ.

Ο Μακαριώτατος παρουσία Ιεραρχών, κληρικών και πλήθους πιστών τέλεσε, χθες 
το μεσημέρι στον Ιερό Ναό Τιμίου Σταυρού στην επαρχία Αλ-Κασάα, την Εξόδιο 
Ακολουθία των αθώων θυμάτων ανάμεσα στα οποία ήταν και παιδιά. Μετά το 
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πέρας της Ακολουθίας ο Μακαριώτατος μίλησε από καρδιάς. “Εσείς, αγαπημένοι 
μάρτυρες, μας αφήσατε και μεταβήκατε στον ουρανό και στην αιώνια ζωή, παρέα 
με τον Διδάσκαλο που αναστήθηκε από τους νεκρούς. Μαρτυρήσατε την 
περασμένη Κυριακή, τη δεύτερη Κυριακή μετά την Πεντηκοστή, την Κυριακή που 
εγκρίθηκε από την Ιερά Σύνοδο της Αντιοχείας για να τιμάται η μνήμη των 
Αντιοχειακών Αγίων. Μαρτυρήσατε και μεταφερθήκατε στην αιώνια ζωή αυτή την 
ημέρα για να είστε μαζί με τις τάξεις όλων των Αντιοχειανών αγίων, των 
μαρτύρων και όλων των άλλων αγίων. Στρεφόμαστε σήμερα σε σας. Σας ζητούμε 
να προσευχηθείτε για μας τώρα που βρίσκεστε στην αγκαλιά του Κυρίου” 
σημείωσε ο Μακαριώτατος.

Στη συνέχεια απευθυνόμενος προς τους συγγενείς των θυμάτων ανέφερε: “
Στρέφομαι προς τους αγαπημένους μας και τους αδελφούς μου, τις οικογένειες 
των μαρτύρων, τους τραυματίες, τους ασθενείς και τους πληγωμένους. Σας 
εκφράζω τα συλλυπητήριά μου και ζητώ από τον Κύριο Ιησού να σας προστατεύσει 
με τη θεία δεξιά του, να σας ευλογήσει, να σας παρηγορήσει και να σας δώσει 
υπομονή και παρηγοριά”.

Διαβάστε αναλυτικά:  Επικήδειος Πατριάρχη Αντιοχείας στην Εξόδιο Ακολουθία 
των αθώων θυμάτων της Δαμασκού (ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)
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